



РЕФЕРЕНДУМЫ В ДВУХ РЕСПУБЛИКАХ И ДВУХ ОБЛАСТЯХ СОСТОЯЛИСЬ. ЧЕМ ОТВЕТИТ ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИИ?



Выходит по средам

А Р Г У М Е Н Т Ы И Н Е Д Е Л И

www.argumenti.ru



№38 (833)
28 сентября –
4 октября
2022 г.



**АКАДЕМИК
АЛЕКСАНДР СИГОВ**

**О МИКРОЧИПАХ
ДЛЯ СТРАТЕГИЧЕСКИХ
РАКЕТ И О РУССКИХ УЧЁНЫХ
НА ЗАПАДЕ**

с. 8-9

Конфликт



**Подарок из Персии.
«Шахед-136»**

с. 4

БЕСТСЕЛЛЕР



16+

Подробности на с. 9

АНДРЕЙ УТЛАНОВ

ПОДРОБНОСТИ

О ТАКТИЧЕСКОМ ЯДЕРНОМ ОРУЖИИ В СТЕПЯХ УКРАИНЫ

После начала частичной воинской мобилизации в России во всём мире усилилась нервозность, порой переходящая в панику. Сегодня все ждут новой речи президента России. Она должна состояться сразу после обнародования результатов референдумов и голосования в Федеральном собрании России по включению новых четырёх субъектов в состав Российской Федерации. При этом результат голосования в Федеральном собрании очевиден на 100 процентов.

АМЕРИКАНСКОЕ агентство «Блумберг» называет 29 сентября днём, когда Госдума и Совет Федерации могут принять решение о включении Донецкой и Луганской республик, а также Херсонской области и части Запорожской области в состав России. В тот же день, по логике, должно быть и выступление Президента России Владимира Путина перед членами Федерального собрания.

Загадкой для западной публики остаётся лишь то, что ещё скажет президент России после его заявления 19 сентября о применении любого типа оружия для защиты российской территории. На Западе однозначно решили, что он имел в виду в том числе и ядерное оружие. И это заставило значительную часть населения Западной Европы и США посмотреть на российско-украинский кризис совсем по-другому.

По крайней мере тех, кто ещё помнит Карибский кризис 1962 года. Советские ракеты с ядерной боевой частью были размещены на Кубе и могли поразить прак-

тически всё Восточное побережье США, включая Вашингтон. Так вот, американская пресса пишет, что сегодня напряжение там не в пример больше.

Но вернёмся в день сегодняшний. Вот о чём напоминает американская газета «Вашингтон пост». Это выдержка из оборонной доктрины России. Москва «оставляет за собой право применить ядерное оружие в ответ на применение против неё и (или) её союзников ядерного оружия и других видов оружия массового поражения».

Что характерно, в российских СМИ практически нет упоминаний о планах применения ядерного оружия, чтобы одержать победу в конфликте. На самом деле все мы уверены, что до ядерного оружия не дойдёт. Если бы было не так, то едва ли стали бы проводить частичную мобилизацию. То есть посылать в зону боевых действий дополнительно 300 тыс. военнослужащих.

А вот на Западе сегодня только и разговоров о почти решённом вопросе по применению ядерного оружия. Указываются ва-

рианты его применения с нашей стороны. Первый – взять на испуг. Для чего взорвать ядерный заряд в шахте, на полигоне на Новой Земле. Или взорвать под водой ядерный заряд в Чёрном море, вблизи Одессы или Николаева. Западные аналитики перебивают друг друга, утверждая, что в Генштабе готовят оба варианта и применят их поочередно, чтобы у Киева было время признать поражение и капитулировать.

Что совсем загадочно, американские журналисты якобы знают, как отдаётся команда на применение ядерного оружия. Вот послушайте, что пишет «Вашингтон пост». «У Российского государства есть три ядерных чемоданчика, находящихся у Владимира Путина, министра обороны Сергея Шойгу и начальника Генерального штаба Валерия Герасимова. Аналитики говорят, что для отдания приказа на задействование стратегических ядерных сил России нужно разрешение двух обладателей ядерных чемоданчиков». Откуда это взяли в вашингтонской газете, одному богу известно. Но у граждан США и Западной Европы после таких подробностей начинается истерика.

И не только у простых граждан. Госсекретарь Блинкен тоже, как видно, не из самых храбрых. Вашингтонская пресса перепугала и его. Вот он и поторопился заявить, что США не будут применять ядерное ору-



Подписывайтесь
на YouTube-канал
#ЗАУГЛОМ

жие, если Россия применит его на Украине. Они обойдутся обычным оружием для уничтожения баз Черноморского флота. Теми же «Томагавками». Не будем говорить, что такое «Томагавки» и как они показали себя в Сирии. Важно то, что американцы ведут диалог не с нами, а сами с собой. Одни американцы пугают из телевизора своих же граждан ядерными ракетами России, другие американцы отвечают первым, что они будут делать.

При этом пребывают в крайнем возбуждении и страхе не только американцы. Президент Франции Макрон последние полгода уже с десятком раз в телефонных разговорах уговаривал Путина сдаться. И когда Путин вообще не стал говорить с Макроном, тот выступил в ООН с криком: «Шеф! Всё пропало!» Вот цитата из его выступления. Мол, Москва «открыла путь для других актов аннексии сегодня в Европе, а завтра, возможно, и в Азии, Африке или Латинской Америке».

Окончание на с. 7